

4版 党建之窗

我院举行学生党支部理论学习导师聘任暨“学习贯彻十九大寻访校友迎校庆”活动启动仪式



全体与会人员合影



活动现场



赵欣致辞

新，可以更有效地管理学生党建工作。她表示，作为教师代表，她有信心与其他专业老师一起开展相关工作，把支部建设落实到位，让学生党支部发挥好带头作用。

接着，财管学生党支部书记助理李瑞洲发言。他认为，在老师的带领下，支部各项活动的开展将更加有针对性，同时能够在学习宣传贯彻十九大精神中抓住重点。此外，作为支委，既要抓好支部建设和自身建设，又要充分发挥在思想政治、文化学习、遵纪守法等方面模范带头作用。

接下来，学生党务中心组织部部长左熙冬作为党员代表发言。他提出，在党的十九大胜利闭幕，迎接学校建校 60 周年的大背景下开展此次寻访校友活动，将帮助我们更好地整合校友资源，学习先进事迹，传承出版传媒文化。

最后，赵欣在致辞中指出，党支部要充分认识基层党支部在学校发展中的作用和地位，牢固树立党的一切工作到支部的鲜明导向，担负好教育党员、管理党员、监督党员和组织群众、宣传群众、凝聚群众、服务群众的职责。同时引导广大党员、加强理论学习，发挥先锋模范作用，加强服务型党组织建设，切实让党的旗帜在每一个基层阵地上高高飘扬。

随后，文管学生党支部书记张书勤作为支部书记代表发言。她指出，由专业老师担任学生党支部书记，是党支部建设的一个创

新，可以更有效地管理学生党建工作。她表示，作为教师代表，她有信心与其他专业老师一起开展相关工作，把支部建设落实到位，让学生党支部发挥好带头作用。

接着，财管学生党支部书记助理李瑞洲发言。他认为，在老师的带领下，支部各项活动的开展将更加有针对性，同时能够在学习宣传贯彻十九大精神中抓住重点。此外，作为支委，既要抓好支部建设和自身建设，又要充分发挥在思想政治、文化学习、遵纪守法等方面模范带头作用。

最后，王新营发表讲话。她认为，此次活动具有创新性，是贯彻落实全国高校思政会议精神，使专业教育和学生思政教育同向同行的重要举措。她希望，经济管理学院做好顶层设计，认真谋划，联系、沟通优秀校友共同做好这项活动，做出特色、做出成效。

(作者:鲁东歌)

12月20日下午4点，经济管理学院学生党支部理论学习导师聘任暨“学习贯彻十九大 寻访校友迎校庆”活动启动仪式在西校区办公楼408会议室举行。学校党校常务副校长赵欣，党委学工部副部长王新营，研究生院副院长兼学工部副部长赵元，经济管理学院党委书记张志成、副书记刘华丽、专业老师、学工组老师以及学生党员代表参加活动。活动由刘华丽主持。

为进一步加强基层党组织建设，更好的发挥专业教师在学生党建工作中的优势，学院四个本科生党支部书记全部由优秀的教师党员担任。同时，为进一步贯彻落实全国、北京市和学校思政会议精神，严格按照学校

文件中关于“为每个学生党支部配备理论学习导师，实施党员理论学习和实践锻炼纪实制度”的要求，学院党委为四个本科生党支部和两个研究生党支部选配了六名经验丰富的理论学习导师。在本次学生党支部理论学习导师聘任仪式上，张志成宣读了党支部理论学习导师任命书并颁发聘书。他表示，希望老师们能发挥理论和专业特长，将学生党建工作和学生的成长相结合，让学生在大学阶段，无论是学习党的理论知识，还是掌握学业、专业知识都能获得成长和进步。

随后，文管学生党支部书记张书勤作为支部书记代表发言。她指出，由专业老师担任学生党支部书记，是党支部建设的一个创

我院各党支部参观十八大以来北京印刷学院发展成果展



文管党支部合影



教工行政党支部合影



信管党支部合影

聆听讲解，了解了党的十八大、学校第二次党代会以来学校事业快速发展的生动历程。

12月25—28日，经济管理学院文管教工、来学校事业快速发展的生动历程，进一步坚定了学生党支部、信管教工党支部、信管物流党支部信念，凝心聚力推动学校工作创新发展。

参观时，学校党委副书记彭红的介绍讲

解让师生党员们了解到了过去五年北京印刷

大学而不懈奋斗——党的十八大以来北京印刷学院发展成果展”。此次展览

牢记使命 奋发有为 为建设特色鲜明高水

平出版传媒大学而不懈奋斗——党的十八大

以来北京印刷学院发展成果展”。此次展览

牢记使命 奋发有为 为建设特色鲜明高水

